d'abord connaitre de fagon précise la consommation de mon déplacoir

golfus deuxius dieselius

golfus deuxius dieseliu

dite golf 2 VW
= P e

a parcouru 195 km avec 6,5 L de GO

6,5 L
1,95

= 3,33 Laux 100

P, = 850 kg/m’

soit 3,33 * 0,85 =

2,83 kg de co100km




soit 9,993 * 0,85 =2,83 kg de co/100km

Allant plus loin avec quel que soit le carburant C , H _environ ce qui donne
12*12 +26*1 =144+ 26=170¢g (restes de chimie et de stoechiométrie !!!)

Ainsi 170 g de carburant contiennent 144 g de C soit 144 | 170 = 84,7 % |{®rororon identidues quel

que soit le carburant diesel )

2,83*0,847 =2,39kg C

...et C+ (@) > CO

2 2

...et12g +2*16 g 44 g de CO,

.... ainsi 1000gC +....0 44 *1000 /12 = 3666 g de CO,

2

Cela signifie clairement qur 1 kg de C produit 3,666 kg de CO, en brilant !

... et que golfus produit 3,666 * 2,39 kg = 8,761 kg de CO, en roulant 100 km!

...87g/km rienqueca! ...etc’esten dessous de 100 g !!!




I'important pour aller vite

masse CO, = Litrage * Pyazeoi *  proportion de C dans carburant * 366,6
kg) (m*) (kg/m3) (% ) (%)
JI\_J
I'important pour aller vite .... pour 1L de carburant
masse CO,= 110 3ok 850 * 85 * 366,6 = 2,64
(kg) (m*) (kg/m3) (% ) (%) (kg)
1L gazoil | | % 2,64 kg CO,

2640 g
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